  		Actividad: Dinero


En una economía con una relación del efectivo sobre los depósitos de 0.5 y un coeficiente legal de reserva de 0.1, el Banco Central decide vender deuda pública por un peso.
a) Calcule las proporciones de dinero que el público mantiene como efectivo y como 
depósitos.
b) Calcule las variaciones que se producen en: la base monetaria, la oferta de dinero, el efectivo en manos del público, los depósitos, las reservas bancarias y los créditos.


LISTA DE COTEJO
	Elemento

	Solución (operaciones y resultado correcto del inciso a)

	Solución (operaciones y resultado correcto del inciso b)

	TOTAL 2 Puntos






Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Dinero
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